



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU  
Područni ured Virovitica

---

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI IZVRŠENJA DANIH PREPORUKA  
ZA POSEBNU REVIZIJU EKONOMSKA OPRAVDANOST RAZLIKA U CIJENI JAVNE  
VODOOPSKRBE (OPŠKRBE PITKOM VODOM) NA PODRUČJU  
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Virovitica, lipanj 2015.

SAŽETAK

I.	IZVRŠENJE DANIH PREPORUKA	3
II.	UČINCI IZVRŠENIH PREPORUKA	9



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU  
Područni ured Virovitica

---

KLASA: 041-01/12-07/48  
URBROJ: 613-12-15-36

Virovitica, 29. lipnja 2015.

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI IZVRŠENJA DANIH PREPORUKA  
ZA POSEBNU REVIZIJU EKONOMSKE OPRAVDANOST RAZLIKA U CIJENI JAVNE  
VODOOPSKRBE (OPSKRBE PITKOM VODOM) NA PODRUČJU  
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Na temelju odredbi članka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 80/11), obavljena je provjera izvršenja danih preporuka za posebnu reviziju ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne vodoopskrbe (opskrbe pitkom vodom) na području Virovitičko-podravske županije.

Provjera je obavljena na način i prema postupcima utvrđenim okvirom revizijskih standarda Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) i Kodeksom profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedeni su od 5. do 29. lipnja 2015.

## SAŽETAK

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju obavljena je posebna revizija ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne vodoopskrbe (opskrbe pitkom vodom) na području Virovitičko-podravske županije (dalje u tekstu: Županija) za 2012. Postupci revizije provedeni su od 29. studenoga 2012. do 6. lipnja 2013. Revizijom su bila obuhvaćena trgovačka društva koja su pružala usluge javne vodoopskrbe na području Županije i kojima su osnivači jedinice lokalne samouprave: Virkom d.o.o., Virovitica, Komrad d.o.o., Slatina, Papuk d.o.o., Orahovica i Komunalno Pitomača d.o.o., Pitomača. Društva Komunalno Pitomača d.o.o., Pitomača i Papuk d.o.o., Orahovica su tijekom 2013. i 2014. uskladila poslovanje s odredbama Zakona o vodama (Narodne novine 153/09, 63/11, 130/11, 56/13 i 14/14) na način da se djelatnost javne vodoopskrbe i odvodnje obavlja kao zasebna djelatnost. Društvo Komunalno Pitomača d.o.o., Pitomača je zadržalo obavljanje komunalnih djelatnosti i opskrbu plinom, a djelatnost vodoopskrbe i odvodnje od ožujka 2014. obavlja društvo Vodakom d.o.o., Pitomača. Društvo Papuk d.o.o., Orahovica je zadržalo obavljanje komunalnih djelatnosti i opskrbu plinom, a djelatnost vodoopskrbe i odvodnje od srpnja 2014. obavlja društvo Voda d.o.o., Orahovica.

Ciljevi revizije su bili:

- utvrditi pravilnost načina utvrđivanja cijena usluge opskrbe pitkom vodom
- ispitati kretanje cijena u posljednje tri godine
- provjeriti usklađenost načina utvrđivanja cijena sa zakonima i drugim propisima
- provjeriti i ocijeniti ekonomsku opravdanost razlika u cijeni javne vodoopskrbe prema pojedinim isporučiteljima
- analizirati elemente za izračun cijene opskrbe pitkom vodom.

Državni ured za reviziju je ocijenio da cijene usluga vodoopskrbe nisu dovoljno ekonomski opravdane. Revizijom su utvrđene nepravilnosti i propusti koji se odnose na obračun potrošnje vode za socijalno ugrožene građane, gubitke vode, izradu kalkulacije cijene javne vodoopskrbe, pokriće troškova opskrbe pitkom vodom te visinu cijena javne vodoopskrbe. Dane su preporuke za otklanjanje nepravilnosti i propusta svim društvima. Državni ured za reviziju je ocijenio da bi provedba navedenih preporuka pridonijela povećanju pravilnosti načina utvrđivanja i usklađenosti cijena javne vodoopskrbe sa zakonima i drugim propisima te smanjenju razlika u cijeni javne vodoopskrbe, odnosno povećanju ekonomske opravdanosti cijena javne vodoopskrbe. Također, cilj danih preporuka je bio pridonijeti otklanjanju slabosti i nepravilnosti te odgovornijem i racionalnijem upravljanju javnim sredstvima u javnoj vodoopskrbi na području Županije.

Ciljevi provjere izvršenja danih preporuka su ocijeniti jesu li izvršene dane preporuke te je li postignut zadovoljavajući napredak.

Za potrebe prikupljanja revizijskih dokaza revidiranim subjektima su upućeni upiti i zatraženo je da sami ocijene napredak u izvršenju svake pojedine preporuke. Obavljeni su razgovori s odgovornim osobama, a provjera izvršenja danih preporuka je potvrđena uvidom u dokumentaciju. Svrha provjere je utvrditi, koje su aktivnosti poduzete kako bi preporuke bile izvršene.

Državni ured za reviziju ocjenjuje da nije postignut zadovoljavajući napredak, jer od 16 danih preporuka, četiri su izvršene, pet je djelomično izvršeno, šest nije izvršeno, a za jednu preporuku provjera izvršenja nije primjenjiva.

Pozitivni učinci danih preporuka su ostvareni poduzimanjem mjera za smanjenje gubitaka vode (uvođenje nadzorno upravljačkog sustava koji omogućuje preciznije otkrivanje mjesta nekontroliranog istjecanja vode, izrada prostorno informacijskog sustava (GIS) uz postavljanje DMA (District Metering Areas) mjernih zona, nabava opreme za otkrivanje puknuća, izrada projektnih dokumentacija i katastra vodovoda, rekonstrukcija postojećih vodovodnih mreža i crpne stanice, izvršavanje usluge ispitivanja i kontrole cjevovoda-vodovoda na nepropusnost s ciljem smanjivanja gubitaka na distribucijskom sustavu vodovoda, izgradnja vodoopskrbne mreže i vodospreme) i bolja pokrivenost prihoda i troškova djelatnosti vodoopskrbe.

## I. IZVRŠENJE DANIH PREPORUKA

U nastavku se daju podaci o izvršenju danih preporuka društvima obuhvaćenim revizijom.

Tablica broj 1

### Izvršenje danih preporuka

Naziv društva	Ukupni broj danih preporuka	Izvršenje preporuka			
		Izvršene	Djelomično izvršene	Neizvršene	Nije primjenjivo
Virkom d.o.o., Virovitica	3	0	1	2	0
Komrad d.o.o., Slatina	4	1	1	2	0
Voda d.o.o., Orahovica (Papuk d.o.o., Orahovica)	5	1	0	3	1
Vodakom d.o.o., Pitomača (Komunalno Pitomača d.o.o., Pitomača)	4	2	2	0	0
Ukupno	16	4	4	7	1
% izvršenja	100,0	25,0	25,0	43,7	6,3

#### Virkom d.o.o., Virovitica

##### 1. Cijene javne vodoopskrbe

##### 1.1. Preporučeno je utvrditi fiksni dio cijene za kategoriju socijalno ugroženih građana kako je propisano odredbama Zakona o vodama.

Preporuka nije izvršena. Društvo obrazlaže da je kod utvrđivanja cijena postupilo prema stajalištu Vijeća za vodne usluge, koje navodi da je propisima eksplicitno uređeno da cijena koju plaćaju socijalno ugroženi građani ovisi o količini vode isporučene za osnovne potrebe kućanstva. Fiksni dio cijene vodne usluge ne ovisi o količini isporučenih vodnih usluga, stoga se za socijalno ugrožene građane obračunava kao varijabilni dio cijene. Kod formiranja cijena vodnih usluga je korišten primjer Odluke o cijeni vodnih usluga i izgleda računa koje je Vijeće za vodne usluge objavilo na svojim mrežnim stranicama iz kojih je vidljivo da se za kategoriju socijalno ugroženih građana smanjuje cijena koja se odnosi na količine isporučene vode nužne za osnovne potrebe kućanstva. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

##### 1.2. Preporučeno je preispitati odnos cijene javne vodoopskrbe za gospodarstvo i domaćinstva.

Preporuka nije izvršena. Društvo navodi da je poslovna politika društva zamišljena da štiti interese građana te da je poslovanje utvrđeno prema principu jednostavne reprodukcije, zaštite životnog standarda građana i socijalne prihvatljivosti cijena. Zbog tih razloga društvo zastupa dvojake cijene, u varijabilnom dijelu za gospodarstvo veće, a za domaćinstva manje te da je to i stav njihovih osnivača. Navodi da je Zakon o vodama ostavio mogućnost isporučiteljima da sami odaberu model. Uredbom o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva (Narodne novine 112/10) se definira formula za izračun koja se koristi ako je varijabilni dio cijene vodne usluge različit po kategorijama korisnika, a koju društvo primjenjuje pri izračunu. Vijeće za vodne usluge se očitovalo društvu da je pravno dopušteno odrediti različitu osnovnu cijenu za različite kategorije korisnika. Društvo ima utvrđen varijabilni dio cijene vode za gospodarstvo 63,00 % više od cijene za domaćinstvo i društvene djelatnosti uz prethodnu suglasnost jedinica lokalne samouprave. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

## 2. Gubici vode

### 2.1. Preporučeno je i nadalje poduzimati mjere za smanjenje gubitaka vode.

Preporuka je djelomično izvršena. društvo se očitovalo da stalno poduzima aktivnosti s ciljem smanjenja gubitaka vode koje se odnose na uvođenje nadzorno upravljačkog sustava na cijelom distributivnom području, izradom prostornog informacijskog sustava (GIS) uz postavljanje DMA (District Metering Areas) mjernih zona, nabavom opreme za otkrivanje puknuća, izradom projektne dokumentacije za Program upravljanja gubicima vode u vodoopskrbnom sustavu Virovitice, nominacijom 14 mjerno-regulacijskih mjesta sustava na kojima je planirano izvršiti regulacija tlakova te otkrivanje gubitaka i drugo. Ugradnjom opreme i regulacijskih armatura se postiže smanjenje tlakova u nižim zonama grada Virovitice što utječe na nekontrolirano istjecanje vode. Društvo je u 2013. ukupno zahvatilo 2 302 508 m<sup>3</sup> vode, od kojih je krajnjim korisnicima obračunano 1 629 065 m<sup>3</sup> te je iskazan gubitak 673 443 m<sup>3</sup> vode ili 29,24 %. U 2014. je ukupno zahvatilo 2 123 861 m<sup>3</sup> vode, od kojih je krajnjim korisnicima obračunano 1 557 347 m<sup>3</sup> te je iskazan gubitak 566 514 m<sup>3</sup> vode ili 26,67 %. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

## **Komrad d.o.o., Slatina**

### 1. Cijene javne vodoopskrbe

#### 1.1. Preporučeno je utvrditi fiksni dio cijene za kategoriju socijalno ugroženih građana kako je propisano odredbama Zakona o vodama.

Preporuka nije izvršena. Društvo obrazlaže da je kod utvrđivanja cijena postupilo prema stajalištu Vijeća za vodne usluge, koje navodi da cijena koju plaćaju socijalno ugroženi građani ovisi o količini vode isporučene za osnovne potrebe kućanstva. Fiksni dio cijene vodne usluge ne ovisi o količini ispuštenih vodnih usluga stoga se za socijalno ugrožene građane obračunava kao varijabilni dio cijene. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

#### 1.2. Preporučeno je preispitati odnos cijene javne vodoopskrbe za gospodarstvo i domaćinstva.

Preporuka nije izvršena. Društvo navodi da prema očitovanju Vijeća za vodne usluge određivanje više cijene za gospodarstvo, a niže za domaćinstva nije suprotno Uredbi o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva. Nadalje, navodi da je Uprava društva odlučila primjenjivati veće cijene za gospodarstvo nego za domaćinstva do konačnog stava Uprave za vodno gospodarstvo (vode se razgovori oko izjednačavanja navedenih cijena). Ukoliko dođe do povećanja cijena tijekom 2015. društvo namjerava razmotriti mogućnost izjednačavanja cijena za gospodarstvo i domaćinstvo. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

## 2. Pokrivenost troškova prihodima vodoopskrbe

### 2.1. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne vodoopskrbe kada su ostvareni prihodi veći ili manji u odnosu na troškove vodoopskrbe za više od 5,00 %.

Preporuka je izvršena. Društvo je koncem 2012., uz suglasnosti jedinica lokalne samouprave, povećalo cijenu vode. Nove cijene se primjenjuju od 1. siječnja 2013. Utvrđeni fiksni dio cijene za domaćinstva i gospodarstvo je povećan za 0,08 kn ili 0,71 % (iznosi 11,29 kn), varijabilni dio cijene za domaćinstva je povećan za 1,09 kn ili 31,97 % (iznosi 4,21 kn/m<sup>3</sup>) te za gospodarstvo za 1,29 kn ili 22,67 % (iznosi 6,98 kn/m<sup>3</sup>). Društvo je u 2014. ostvarilo prihod od vodoopskrbe u iznosu 6.722.722,00 kn, a troškove u iznosu 6.531.435,00 kn što je više za 191.287,00 kn ili 2,84 %. Potrebno je i nadalje pratiti izvršenje preporuke.

## 3. Gubici vode

### 3.1. Preporučeno je i nadalje poduzimati mjere za smanjenje gubitaka vode.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo se očitovalo da poduzima aktivnosti s ciljem smanjenja gubitaka vode koje se odnose na izradu katastra vodovoda, dovršena je rekonstrukcija crpne stanice u Medincima, izvršena je rekonstrukcija pojedinih čvorišta na staroj PVC sekundarnoj mreži kroz grad Slatinu. Zbog velikih količina kiše, koje su uzrokovale zamucenje izvora u Voćinu, moralo se intenzivnije ispirati vodovod što je značajno utjecalo na povećanje gubitaka vode. Društvo navodi da je smanjena neiskorištenost vode te da sada iznosi 30,00 %. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za izradu stanice za pročišćavanje vode od koje se očekuje utjecaj na smanjenje gubitaka vode. Društvo je u 2013. ukupno zahvatilo 1 137 471 m<sup>3</sup> vode, od kojih je krajnjim korisnicima obračunano 690 262 m<sup>3</sup>, te je iskazan gubitak 447 209 m<sup>3</sup> vode ili 39,31 %. U 2014. ukupno je zahvatilo 1 056 676 m<sup>3</sup> vode, od kojih je krajnjim korisnicima obračunano 731 756 m<sup>3</sup>, te je iskazan gubitak 324 920 m<sup>3</sup> vode ili 30,75 %. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

## **Voda d.o.o., Orahovica (Papuk d.o.o., Orahovica)**

### 1. Cijene javne vodoopskrbe

#### 1.1. Preporučeno je utvrditi fiksni dio cijene za kategoriju socijalno ugroženih građana kako je propisano odredbama Zakona o vodama.

Preporuka nije izvršena. Društvo obrazlaže da je odredilo nižu cijenu (60,00 %) varijabilnog dijela vodne usluge za kategoriju socijalno ugroženih građana, ali ne i za fiksni dio. Društvo navodi da fiksni dio najniže cijene vodne usluge služi za pokriće troškova koji ne ovise o količini isporučene vode. Kod utvrđivanja cijena se postupa prema stajalištu Vijeća za vodne usluge, koje navodi da se cijena vodnih usluga za socijalno ugrožene građane zakonito mora obračunavati kao varijabilni dio cijene. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 1.2. Preporučeno je, kod izračuna varijabilnog dijela cijene javne vodoopskrbe, uključiti u planirane troškove amortizacije isključivo amortizaciju vodovodnih građevina koja nije financirana iz sredstava drugih.

Provjera izvršenja preporuke nije primjenjiva s obzirom da cijene vode nisu mijenjane od svibnja 2011., zbog čega nisu sastavljane nove kalkulacije cijene javne vodoopskrbe u koje bi bila uključena samo vrijednost amortizacije za imovinu izgrađenu vlastitim sredstvima. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

- 1.3. Preporučeno je preispitati odnos cijene javne vodoopskrbe za gospodarstvo i domaćinstva.

Preporuka nije izvršena. Društvo navodi da postupa prema stavu Vijeća za vodne usluge koje navodi da je pravno dopušteno odrediti različitu osnovnu cijenu za različite kategorije korisnika. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

## 2. Pokrivenost troškova prihodima vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne vodoopskrbe kada su ostvareni prihodi veći ili manji u odnosu na troškove vodoopskrbe za više od 5,00 %.

Preporuka je izvršena. Društvo smatra da su cijene ekonomski opravdane. Koncem 2013. ostvareni prihod iz djelatnosti javne vodoopskrbe je manji od troškova za 64.567,00 kn ili 1,54 %. Djelatnost vodoopskrbe je razdvojena u lipnju 2014. (društvo Voda d.o.o., Orahovica) te je novo društvo u drugom polugodištu ostvarilo prihode veće od troškova za 27.513,00 kn ili 1,46 %. Potrebno je i nadalje pratiti izvršenje preporuke.

## 3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je i nadalje poduzimati mjere za smanjenje gubitaka vode.

Preporuka nije izvršena. Društvo se očitovalo da poduzima sve adekvatne mjere za smanjenje gubitaka (ispitivanje i kontrola cjevovoda-vodovoda na nepropusnost, rekonstrukcija vodovoda u osam ulica, izrada projektne dokumentacije i prijava projekta Rekonstrukcija opskrbnih cjevovoda vodoopskrbe na području grada Orahovice: III. i IV. faza). Društvo je u 2013. ukupno zahvatilo 911 487 m<sup>3</sup> vode, od kojih je krajnjim korisnicima obračunano 405 148 m<sup>3</sup>, te je iskazan gubitak 506 339 m<sup>3</sup> vode ili 55,55 %. Društvo je u 2014. ukupno zahvatilo 1 062 280 m<sup>3</sup> vode, od kojih je krajnjim korisnicima obračunano 368 897 m<sup>3</sup>, te je iskazan gubitak 693 383 m<sup>3</sup> vode ili 65,27 %. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.



## **Vodakom d.o.o., Pitomača (Komunalno Pitomača d.o.o., Pitomača)**

### 1. Cijene javne vodoopskrbe

- 1.1. Preporučeno je utvrditi fiksni dio cijene za kategoriju socijalno ugroženih građana kako je propisano odredbama Zakona o vodama.

Preporuka je izvršena. Društvo je utvrdilo nižu cijenu vodne usluge javne vodoopskrbe za kategoriju socijalno ugroženih građana u visini 60,00 % tako da fiksni dio cijene iznosi 5,18 kn/m<sup>3</sup>, a varijabilni dio iznosi 3,50 kn/m<sup>3</sup>. Potrebno je i nadalje pratiti izvršenje preporuke.

- 1.2. Preporučeno je, kod izračuna varijabilnog dijela cijene javne vodoopskrbe, uključiti u planirane troškove amortizacije isključivo amortizaciju vodovodnih građevina koja nije financirana iz sredstava drugih.

Preporuka je izvršena. Društvo se očitovalo da uvažava preporuku Državnog ureda za reviziju te je u lipnju 2015. izradilo izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga u kojem je kod izračuna varijabilnog dijela cijene javne vodoopskrbe uključilo u planirane troškove amortizacije isključivo amortizaciju vodovodnih građevina koja nije financirana iz sredstava drugih. Navedeni izračun je dostavljen Vijeću za vodne usluge. Potrebno je i nadalje pratiti izvršenje preporuke.

### 2. Pokrivenost troškova prihodima vodoopskrbe

- 2.1. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne vodoopskrbe kada su ostvareni prihodi veći ili manji u odnosu na troškove vodoopskrbe za više od 5,00 %.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo je u lipnju 2015. preispitalo cijene vodnih usluga. Izračunom najniže osnovne cijene vodnih usluga (baziran na troškovima iz 2014.) utvrđeno je da je došlo do promjena pojedinih stavaka cijena. Do smanjenja je došlo kod fiksnog dijela cijene vode, ali je varijabilni dio značajno porastao (32,76 %). Efekt porasta varijabilnog dijela cijene vode znatno bi utjecao na ukupnu cijenu te je direktor donio odluku da se cijene vodoopskrbe neće mijenjati smatrajući da bi povećanje cijene znatno opteretilo korisnike vodnih usluga. Koncem 2014. ostvaren prihod iz djelatnosti javne vodoopskrbe je manji od troškova za 97.242,00 kn ili 6,21 %. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

### 3. Gubici vode

- 3.1. Preporučeno je i nadalje poduzimati mjere za smanjenje gubitaka vode.

Preporuka je djelomično izvršena. Društvo se očitovalo da poduzima mjere za smanjenje gubitaka. Tijekom 2014. završene su dvije kapitalne investicije koje se odnose na izgradnju temeljnog cjevovoda i vodospremnika Sedlarica te vodoopskrbne mreže naselja općine Pitomača (visoka zona koja obuhvaća naselja Turnašica, Sedlarica, Velika Črešnjevica, Mala Črešnjevica, Grabrovnica i Dinjevac). Kako bi se omogućilo stavljanje u uporabu novoizgrađenih objekata i zadovoljilo kriterije Pravilnika o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće bilo je potrebno izvršiti tlačenje, ispiranje i dezinfekciju sveukupnog cjevovoda.

Nadalje, ukupna dužina od 40 km vodoopskrbne mreže sa vodospremnikom Sedlarica, kapaciteta 1 000 m<sup>3</sup>, zahtijevala je znatnu količinu vode, a s obzirom na mali broj priključaka na vodoopskrbnoj mreži u navedenim naseljima, te da ne bi došlo do kvarenja vode, bilo je potrebno ispiranje cjevovoda obaviti u više navrata. Navedeno je utjecalo na povećanje gubitaka vode u 2014., ali društvo ocjenjuje da su gubici još uvijek u prihvatljivim granicama. Procjenjuje da se 50,00 % odnosi na opravdane gubitke koje društvo prati i kontrolira. Osim navedenog, formiran je dispečerski centar koji kontrolira dva strateška vodoopskrbna objekta na području općine Pitomača, vodospremnik Sedlarica i vodocrpilište Pitomača lokacija Lisičine. U sljedećem razdoblju se planira ugradnja nadzorno upravljačkog sustava. Društvo je u 2013. ukupno zahvatilo 78 536 m<sup>3</sup> vode, od kojih je krajnjim korisnicima obračunano 61 701 m<sup>3</sup> te je iskazan gubitak 16 835 m<sup>3</sup> vode ili 21,43 %. U 2014. ukupno je zahvatilo 84 631 m<sup>3</sup> vode, od kojih je krajnjim korisnicima obračunano 63 090 m<sup>3</sup> te je iskazan gubitak 21 541 m<sup>3</sup> vode ili 25,45 %. Potrebno je pratiti izvršenje preporuke.

## II. UČINCI IZVRŠENIH PREPORUKA

Posebnom revizijom ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne vodoopskrbe (opskrbe pitkom vodom) na području Županije je dato 16 preporuka. Četiri preporuke su izvršene, četiri je djelomično izvršeno, sedam nije izvršeno, a za jednu preporuku provjera izvršenja nije primjenjiva. Državni ured za reviziju ocjenjuje da nije postignut zadovoljavajući napredak. Pozitivni učinci danih preporuka su utvrđeni kod društava Virkom d.o.o., Virovitica, Komrad d.o.o., Slatina i Vodakom d.o.o., Pitomača.

Društvo Virkom d.o.o., Virovitica ostvaruje trend smanjenja gubitaka vode. U 2012. je ostvaren gubitak u visini 33,90 %, u 2013. u visini 29,24 % i u 2014. u visini 26,67 %. Prema obrazloženju društva, na smanjenje gubitaka utjecalo je uvođenje nadzorno upravljačkog sustava na cijelom distributivnom području čime se znatno smanjilo vrijeme otkrivanja puknuća cijevi, zatvaranje ventila u pojedinim točkama sustava i nekontrolirano istjecanje vode nakon kvara. Izradom Geografsko informacijskog sustava (GIS), postavljanjem DMA mjernih zona, nabavom opreme za otkrivanje puknuća (mjeraci protoka, korelatori, oprema za oslušivanje šumova) te mjerenjima koje se obavljalo s ciljem postizanja najkvalitetnijeg matematičkog modela otkriveni su skriveni kvarovi koji su u 2014. i otklonjeni. Tijekom 2014. nabavljena je oprema u vrijednosti 335.000,00 kn. Osim navedenog, pristupilo se izradi projektne dokumentacije Programa upravljanja gubicima vode u vodoopskrbnom sustavu u koji je tijekom 2013. i 2014. uloženo 1.954.125,00 kn.

Društvo Komrad d.o.o., Slatina je u 2012. donijelo nove cijene vodnih usluga te je u 2014. ostvarilo prihod od vodoopskrbe veći od troškova za 191.287,00 kn ili 2,84 %. Poduzete aktivnosti društva su utjecale na smanjenje gubitaka vode. U 2012. je ostvaren gubitak u visini 34,95 %, u 2013. u visini 39,31 % i u 2014. u visini 30,75 %. U svrhu smanjenja gubitaka vode je obavljena rekonstrukcija crpne stanice u Medincima u vrijednosti 16.194.983,00 kn koja je omogućila smanjenje tlakova na pojedinim dijelovima vodovodne mreže pri čemu dolazi do manjeg broja puknuća na vodovima. Izvršena je rekonstrukcija pojedinih čvorišta na staroj PVC sekundarnoj mreži kroz grad Slatinu u vrijednosti 22.000,00 kn. Izrađen je katastar vodovoda u vrijednosti 63.820,00 kn koji omogućuje brže otkrivanje lokacije puknuća cijevi te utječe na smanjenje nekontroliranog otjecanja vode iz vodoopskrbnog sustava.

Društvo Vodakom d.o.o., Pitomača (odvojena djelatnost vodoopskrbe i odvodnje društva Komunalno Pitomača d.o.o., Pitomača) je poduzelo mjere proširenja vodoopskrbnog sustava te kontrolu gubitaka vode. U svrhu proširenja vodoopskrbnog sustava izgrađen je temeljni cjevovod i vodosprema Sedlarica u vrijednosti 11.676.582,00 kn i vodovodna mreža u dva naselja (Turnašica i Dinjevac) u vrijednosti 8.330.324,00 kn. Povećana je duljina vodoopskrbne mreže za 50 km ili 55,55 % te društvo raspolaže mrežom duljine 140 km. Broj nekretnina priključenih na sustav javne vodoopskrbe, u odnosu na 2012., je povećan za 165 priključaka ili 25,50 %, ukupno 812 priključaka. Društvo je ostvarilo gubitke vode u 2012. u visini 20,76 % te u 2014. u visini 25,45 %. Povećanje gubitaka je ostvareno zbog višekratnog ispiranja novoizgrađenih objekata vodoopskrbe. Društvo prati i kontrolira gubitke vode te poduzima aktivnosti s ciljem njihova smanjenja. Uveden je dipečerski centar kontrole objekata vodoopskrbe, a planira se i ugradnja nadzorno upravljačkog sustava koji bi omogućio preciznije otkrivanje lokacija nekontroliranog istjecanja vode.